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СИСТЕМА ARTCAM JEWELSMITH ЯК ІНСТРУМЕНТ 
НАВЧАННЯ ДИЗАЙНУ ЮВЕЛІРНИХ ПРИКРАС 

 

У статті розглянуто використання системи ArtCAM JewelSmith для проектування та 

моделювання ювелірних прикрас. Розроблено підхід до використання цієї системи в процесі 

навчання дизайну ювелірних виробів студентів художніх та технічних спеціальностей. 

Ключові слова: дизайн ювелірних прикрас, 3D-моделлер, 3D-графіка, система ArtCAM 

JewelSmith 

 

Виробництво ювелірних виробів починається з розробки ескізу. Хоча 

завдяки сучасним технологіям можна виготовляти вельми складні форми, але 

для цього 3D-моделлеру необхідно мати гарне уявлення про технологію 

виготовлення прикрас. 

3D-моделлери – це люди, з яких починається непростий, але дуже цікавий 

процес перетворення намальованої моделі в реальний ювелірний виріб. 

На сьогоднішній день створення ювелірних виробів полегшено 

застосуванням систем CAD (Computer Aided Design), які дозволяють отримати 

об'ємний ескіз майстер-моделі. Наявність об'ємного ескізу істотно полегшує 

роботу моделлера. Більш того, якщо використовується CAD, то можна далі 

працювати з системою САМ (Computer Aided Manufacturing) або одним з багатьох 

способів швидкого прототипування (Rapid Prototyping RP) для виготовлення 

першої майстер-моделі, зазвичай з воску або пластику, або навіть металу. 

Ювелірне тривимірне моделювання дозволяє втілити в життя будь-яку, 

навіть найскладнішу та незвичайну ідею художника. Тривимірне моделювання 

ювелірних виробів дозволяє: створювати максимально точну копію 
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Рис. 1. Холодний дракон 

майбутнього виробу протягом короткого часу, відповідну основним вимогам й 

параметрам ювелірних технологій; вносити правки та коригування в 

тривимірну модель необмежену кількість разів; проектувати колекції на основі 

одного макету виробу без істотних тимчасових витрат; визначати точну вагу 

ювелірного виробу на етапі 3d-моделювання. 

Процес 3d-моделювання ювелірних виробів відбувається, як правило в 

такий спосіб: намальований ескіз або фото відправляється 3D-моделлеру, який 

за допомогою спеціальних комп'ютерних програм, наприклад такий як система 

ArtCAM JewelSmith, створює тривимірну 

модель прикраси. 

На сьогоднішній день володіння 

тривимірною графікою ювеліра дозволяє 

втілювати свої найсміливіші ідеї в життя 

персонально, відчутно заощаджуючи час та 

ресурси. А реалістична візуалізація значно 

полегшує спілкування із замовником ювелірної 

прикраси. Приклад візуалізації кулона 

«Холодний дракон» можна побачити на рис. 1. 
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